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 2008דצמבר  29יום שני 
 10/2008' פרוטוקול ישיבת המועצה  מן המניין מס

 18:00שעה   2008בדצמבר  25תאריך , מיום חמישי
חדר ישיבות המועצה : מקום הישיבה

 
ראש העירייה  -פאיז אבו צהבאן  : ה"משתתפים ה 
 חבר העירייה -ם  'אחמד אבו מדיע  
ירייה חבר הע -טלאל אלקרינאוי              

חבר העירייה  -יוסף אבו זאייד    
חבר העירייה  -מוחמד אבו סיאם    
חבר העירייה  -ם  'סאלם אבו מדיע  
חבר העירייה  -סלימאן אבו בלאל    
חבר העירייה  -סלמאן אלקריני    
חבר העירייה  -ר עאמר אלהוזייל  "ד  
חבר העירייה  -עבדאללה אלעוברה    
ר העירייה חב -עדנאן אלעוברה    
חבר העירייה  -עודה אלעתאיקה    
חבר העירייה  -רבחי אבו אלטייף    
  
חבר העירייה  -יוסף אלעמור   :ה"נעדרים ה 
חבר העירייה  -ר עותמאן אלקרינאוי  "ד  
 

מזכיר העירייה  -עלי אבו אלחסן : ה"נוכחים ה           
גזבר העירייה  -סלאמה אבו דעאבס  
מהנדס העיר  -אן אברהים אבו סהיב 
מבקר העירייה  -עאמר אבו האני  
היועץ המשפטי של העירייה  -ד חי יקיר "עו 
מ הממונה על מחוז הדרום במשרד הפנים "מ -אבי הלר  
 

: על סדר היום
 

 .הצהרת אמונים של חברי מועצת העיר .1

הרשות וסגניו  בחירת ראש)לחוק הרשויות המקומיות  15, 14לפי סעיף , בחירת סגנים לראש העירייה .2
 .1975ה "התשל( וכהונתם

 אצלת סמכויות ראש העירייה לסגנים .3

מימון הרשות הלאומית , ₪ 57,000עבור פעולות לבטיחות בדרכים בסך  379' ר מס"אישור הגדלת תב .4
 .לבטיחות בדרכים

 .מימון משרד השיכון, ₪ 488,000עבור שיקום שכונות בסך  399' ר מס"אישור תב .5

 . מימון משרד החינוך, ₪ 200,000ס אלעזאלי בסך "עבור הקדמת כספי תכנון בי 400' ר מס"אישור תב .6

 ₪ מיליון   2בנק הפועלים                     – 2009חידוש קו אשראי לשנת  .7
₪  מיליון  5.5בנק מרכנתיל דיסקונט                                                            

. ₪מיליון  2.5בנק דיקסיה ישראל                                                                 
 ל"ואישור משכון ההכנסות העצמיות של העירייה במסגרת האשראי הנ       

 .ברהט 18 -בארגון הבחירות לכנסת ה 15/02/2009עבודת חוץ למזכיר העירייה לתקופה עד  .8

 .אישור מורשי חתימה .9

 ב אלראזי למר חמיס אבו סיאם במקום"ס חט"חתימה בחשבון בנק ביאישור מתן זכות  .01
מר פאיז אבו צהיבאן        

. בחירת חברי וועדות העירייה ומינוי יושבי ראש לוועדות .11
 .עדכונים .21

: פתיחה
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. קהל נכבד, מ הממונה על מחוז הדרום במשרד הפנים מר אבי הלר"ברכות לחברים ולמ

 
כדי לשפר את , מהווה הזדמנות להגשים חלומות ותוכניות  לעשייה ציבורית, יתכהונה כנבחר לראש הרשות המקומ

ראש עיר הינו אחד התפקידים הקשים ביותר בשירות הציבורי והתובעניים , חיי הקהילה של הישוב שבו הוא מתגורר
בים אל ליבם ופילוס נתי, והתמחות בתחומי העשייה של הרשות, אך יחד עם זאת שיתוף הפעולה עם חברים, ביותר

. אנו מוכרחים להצליח, של אנשי המקום
 

לכן אנו נתמוך בכל הצעה , ולקדם התפתחות עירנו, שליחותינו ברשות נועדה להטיב עם כלל התושבים, חברים יקרים
. לא נתנגד להצעה טובה בגלל שיריב פוליטי העלה אותה, שיש בה לשפר את איכות החיים של תושבי רהט

 
. צה להודות לראש העיר היוצא מר טלאל אלקרינאוי על העשייה שלו בעירבישיבה זו אני רו

 
ותהיה חוד החנית בעשייה הציבורית , ומדעית, כלכלית, חינוכית, שהעיר רהט תהיה עיר משגשגת חברתית, החזון שלי

בו ולגדל בו ומקום נשגב לגור , והאוכלוסייה הערבית בכלל, אשר תהווה דוגמא לכל הישובים הערביים בדרום בפרט
דרך מערכת חינוך קשובה ומותאמת , על כן אנו רואים באדם ערך עליון שיש להשקיע בו את המירב, דור העתיד

ומאפשרת לכל תושבי העיר מימוש עצמי ומיטבי בתחום החינוך וההשכלה ביחד נגיע , לצורכי מגוון האוכלוסייה בעיר
. לחינוך איכותי שוויוני

 
ובעיקר רשויות , כפרטים וכארגונים, הפעולה בין העיר רהט לשכניה הערבים והיהודיים כאחדלנגד עיננו עומד שיתוף 

. ולהתעלם מגבולות מונציפליים לקידום ולשיפור חיי התושבים, מקומיות וארגונים חברתיים קהילתיים
 

, לתדהמתי, ת רהטשקדתי עם צוות מקצועי ללמוד את נתוניה הכספיים של עיריי, מאז היבחרי על ידי תושבי העיר
בסך שלילי   30.09.08גירעון שוטף עד , ח"מיליון ש 13גירעון העירייה המצטבר , הממצאים מצמררים ומעוררים דאגה

עיריית רהט עומדת בפני תקדים שלילי שלא היה כמותו , לא רק זאת,  ח"מיליון ש 25הלוואות ומלוות , ח"מיליון ש 9
החלטת משרד החינוך למנות . יו שותפים בניהול כושל של כספי החינוך בעירייהאירוע שיש בו לבייש רבים שה. מעולם

. חשב מלווה לניהול כספי החינוך בעירייה
 

אך זה . ומחייבים נקיטת פעולות שיש בהם לשפר את המצב הכספי של הרשות, האתגרים העומדים בפני הם מרובים
אנו ברשות נפעל בהקדם להבראת המערכת דרך , והמיםלא ניתן ללא שיתוף התושבים בעיקר תשלום מסי הארנונה 

על כך יש הסכמה עקרונית ביני לבין שותפי , יישום תוכנית התייעלות אשר תקיף את כל אגפי ומחלקות העירייה
רית ומאחל 'בהזדמנות הנני מברך אותכם לרגל השנה ההיג, ולהביא לשינוי מבנה ארגוני בעירייה, בהנהלת העירייה

. ובהשתהיה שנה ט
 

. ועכשיו לסדר היום, תודה לכם
 

הצהרת אמונים של חברי מועצת העירייה  – 1' סעיף מס
 

: פאיז אבו צהבאן
מתחיל ראשון , על חברי העירייה להצהיר אמונים( נוסח חדש)לפקודת העיריות ( א)א24על פי סעיף 

שליחותי כראש מועצת העיר  מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את, אני פאיז אבו צהבאן"
". רהט

 
מבקש מהחברים כל אחד לפי התור להצהיר אמונים ולחתום על , מונח בפני חברי מועצת העיר נוסח ההצהרה

: ולהלן הנוסח, ההצהרה
". מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי כחבר מועצת העיר רהט"

,  טלאל אלקרינאוי, רבחי אבו אלטייף, עבדאללה אלעוברה: סדר הבאחברי המועצה התחילו להצהיר לפי ה
עודה , סלמאן אלקירני, סלימאן אבו בלאל, יוסף אבו זאייד, מוחמד אבו סיאם, עדנאן אלעוברה, ם'אחמד אבו מדיע

. עאמר אלהוזייל, ם'סאלם אבו מדיע, אלעתאיקה
 

. בההחברים הנעדרים יצהירו אמונים בישיבה הראשונה שישתתפו 
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בחירת ראש הרשות וסגניו  )לחוק הראשיות המקומיות  15, 14לפי סעיף , בחירת סגנים לראש העירייה – 2' סעיף מס
 1975ה "התשל( וכהונתם

 
 :פאיז אבו צהבאן

לחוק הרשויות  14על פי סעיף  העיר סגן וממלא מקום ראשלתפקיד  עאמר אלהוזייל: מציע את חבר העירייה .1
. בשכר 1975ה "התשל( ש הרשות וסגניו וכהונתםבחירת רא)המקומיות 

 
. 4נמנעים , מתנגדים אין, חברים בעד 9: מביא להצבעה

 

 
. ובשכרלחוק  14לפי סעיף  לסגן וממלא מקום ראש העירברוב קולות  עאמר אלהוזיילנבחר החבר :     החלטה

 

 
לחוק הרשויות המקומיות  15יף על פי סע סגן ראש העירלתפקיד  רבחי אבו אלטייףמציע את חבר העירייה  .2

. בשכר 1975ה "התשל( בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם)
 

. 4נמנעים , מתנגדים אין, חברים בעד 9: מביא להצבעה
 

 
. בשכר, לחוק 15לפי סעיף  לסגן ראש העירברוב קולות  רבחי אבו אלטייףנבחר החבר      :החלטה

 

 

לחוק הרשויות המקומיות  15על פי סעיף  סגן ראש העירלתפקיד  ם'סאלם אבו מדיעמציע את חבר העירייה  .3
. ללא שכר 1975ה "התשל( בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם)

 
. 2נמנעים ,  מתנגדים אין, חברים בעד 11: מביא להצבעה

 

 
. ללא שכר, לחוק 15לפי סעיף  לסגן ראש העיר ם'סאלם אבו מדיענבחר ברוב קולות החבר :     החלטה

 

 
אצלת סמכויות ראש העירייה לסגנים  – 3' סעיף מס

 
: פאיז אבו צהבאן

. בתחום החינוך הפורמלי והבלתי פורמלי עאמר אלהוזיילהנני מאציל סמכויות לסגן וממלא מקום ראש העיר  .1
. נמנעים 4, אין מתנגדים, חברים בעד 9: מביא להצבעה

 

 
 בתחוםעאמר אלהוזייל  ר"דמלא מקום ראש העיר אושר ברוב קולות אצלת סמכויות לסגן ומ      : החלטה

. החינוך  הפורמלי והבלתי פורמלי
 

 
 

מסחר ( שיפור פני העיר)ע "שפ, בתחום הנדסה רבחי אבו אלטייףהנני מאציל סמכויות לסגן ראש העיר  .2
. ותעשייה

. 4נמנעים , מתנגדים אין, חברים בעד 9: מביא להצבעה
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, ע"שפ, הנדסה בתחוםרבחי אבו אלטייף ת סמכויות לסגן ראש העיר אושר ברוב קולות אצל:     החלטה

. מסחר   ותעשייה
 

 
 

. דת ובריאות, בתחום רווחה ם'סאלם אבו מדיעהנני מאציל סמכויות לסגן ראש העיר  .3
. נמנעים 2, אין מתנגדים, חברים בעד 11: מביא להצבעה

 

 
. דת ובריאות, רווחה בתחוםם 'סאלם אבו מדיעיר אושר ברוב קולות אצלת סמכויות לסגן ראש הע:     החלטה

 

 
 

: טלאל אלקרינאוי
. מבקש להתייחס

 
: פאיז אבו צהבאן

. בבקשה
 

: טלאל אלקרינאוי
וכמו כן מברך את , 14ראשית מברך את החבר עאמר אלהוזייל על בחירתו לסגן וממלא מקום ראש העיר על פי סעיף 

ומברך את החבר סאלם , ואני מבין שניהם עם שכר, 15ש העיר על פי סעיף החבר רבחי אבו אלטייף על בחירתו לסגן רא
. ללא שכר 15ם על בחירתו לסגן ראש העיר על פי סעיף 'אבו מדיע

 
ורוצה לציין שעל פי ההנחיות החדשות , אני מבין שני הסגנים הראשונים שכרם על חשבון הרשות וזה מוגדר בחוק

וכמו כן ראש עיר חדש זכאי לשני , ל פי ההנחיות החדשות של משרד הפניםשניהם זכאים לתפקיד אחד במשרדיהם ע
. תפקידים בלשכתו כאשר אחד מהם במכרז והשני במינוי ובאישור המליאה

 
, אני מבקש שהחוק ייושם בהתאם, ולא פלאפון, אינו זכאי למזכירה ולתנאים נלווים, לגבי הסגן השלישי שלא בשכר

. אבל אם זה מחוץ למערכת זה מחייב מכרז, ת התפקידים מתוך המערכת מקובלאם העובדים שאמורים לאייש א
 

הן , והן לא חדשות, רוצה להזכיר שהמלוות וההלוואות הן הלוואת עבור רשת הביוב, ע"לגבי דברי הפתיחה של רה
, בדבר הזהלכן אני מבקש לדייק , העירייה לא קבלה הלוואה לצרכיה השותפים בעשר השנים האחרונות, 1994משנת 

. תודה רבה, ואגרת הביוב באה לכסות חלק מהלוואות אלה, ושזה יהיה ברור
 

: פאיז אבו צהבאן
. ורק לפי החוק, אנחנו נבדוק ונפעל על פי החוק, לגבי מה שהוזכר על ידך

 
 
 
 

אומית מימון הרשות הל₪  57,000עבור פעולות לבטיחות בדרכים בסך  379' ר מס"אישור הגדלת תב – 4' סעיף מס
. לבטיחות בדרכים

 

 
. ר פה אחד"אושרה הגדלת התב:     החלטה
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מימון משרד הבינוי והשיכון ₪  488,000עבור שיקום שכונות בסך  399' ר מס"אישור תב – 5' סעיף מס

 

 
. ר פה אחד"אושר התב:     החלטה

 

 
 

. מימן משרד החינוך₪  200,000י בסך ס אלעזאל"עבור הקדמת כספי תכנון בי 400' ר מס"אישור תב – 6' סעיף מס
 

 
. ר פה אחד"אושר התב:     החלטה 

 

 
 

 2009אישור חידוש קו אשראי לשנת  – 7' סעיף מס
. ₪מיליון  2                בנק הפועלים                        

. ₪מיליון  5.5בנק מרכנתיל דיסקונט  
. ₪מיליון  2.5בנק דיקסיה ישראל  
ל "ון הכנסות עצמיות של העירייה במסגרת האשראי הנואישור משכ 
 

: פאיז אבו צהבאן
. 4מתנגדים , נמנעים אין, חברים 9בעד , מבקש אישור

 

 
  2009אושר ברוב קולות חידוש מסגרת קו האשראי לשנת :      החלטה

 

 
: נימוקי המתנגדים

 
: ם'אחמד אבו מדיע

 .אלא גובה הסכומים, לא נגד חידוש קו האשראי
: לאל אלקרינאויט

 5% -והיא לא עוברת את ה, אבל מסגרת האשראי של רשות מקומית היא מעוגנת בחוק, אנחנו בעד מסגרת אשראי
מותר ₪ מיליון  134תקציב רהט , 5%מותר מסגרת אשראי רק , ויושב כאן הממונה על המחוז, מהתקציב חד משמעית

. להביא לאישור המועצה ונדון בזהואם רוצים הלוואות יש , ₪מיליון  6.7לנו מסגרת של 
 

: פאיז אבו צהבאן
. מבקש מהגזבר להסביר את הסוגייה

 
: סלאמה אבו דעאבס

. הסכום שאנחנו מאשרים הוא מה שיש בפועל היום באשראי בבנקים
 

: טלאל אלקרינאוי
. יש הלוואות שצריך להחזיר בסוף החודש, אני יודע את זה טוב מאוד, בהלוואות

 
: זיילר עאמר אלהו"ד

. מהימן ומתמצא בדברים, מקצועי, יש גזבר
 

: טלאל אלקרינאוי



 

  -מתוך 6  

14  ====================================================================

 : secrht@ladpc.gov.il   E-mail                     9914860-08:   פקס  9914800-08: טל   85357מיקוד  -רהט    8. ד.ת   

. 5% -משרד הפנים לא יאשר מסגרת אשראי מעבר ל, שהוא גזבר מקצועי, את זה אני אמרתי לא אתה
 

: סלימאן אבו בלאל
. ההצעה אושרה, דבריו  של חברינו טלאל נרשמו

 
: פאיז אבו צהבאן

. שוב אומר שהעבודה תעשה רק לפי החוק
 

: אבי הלר
במהלך השנה המחוז בודק בקשות , ולא משנה מה היה במהלך השנה, נכון שמסגרת האשראי מתחדשת מדי שנה

. להגדלת קו אשראי וכל מקרה נבדק נקודתי ומה הצרכים של הרשות
 

נת ממסגרת תקציב ש 5%ומסגרת האשראי של עיריית רהט , לדצמבר לכל שנה 31 -אישורי משרד הפנים פג תוקפם ב
. אם יהיו צרכים כאלה ואחרים הם יבדקו נקודתי 2009במידה במהלך שנת , 2008

 
: פאיז אבו צהבאן

. תודה רבה
 

. ברהט 18 -בארגון הבחירות לכנסת ה 15/02/08עבודת חוץ למזכיר העירייה לתקופה עד  – 8'  סעיף מס
 

: פאיז אבו צהבאן
כאשר בבקשתו מציין שהעבודה לא תפגע , ן לאישור עבודת חוץהוגשה לי בקשה על ידי מזכיר העירייה עלי אבו אלחס

, ואין בה לייצור התקשרות בינו לבין תאגיד או מוסד שעומד במגע כספי, היא לטובת הכלל, לרעה בתפקידו בעירייה
. והצהיר שהינו מקבל עבור זה תמורה מוועדת הבחירות המרכזית לכנסת, מסחרי ענייני עם העירייה

 
גם ,לפקודת העיריות רשאית העירייה להתיר במקרים מיוחדים לעובד עירייה לעסוק בעבודת חוץ( א)180ועל פי סעיף 

. במקרה המזכיר טעון אישור השר, על מנת לקבל תמורה
 

 
. אושר פה אחד:     החלטה

 

 
אישור מורשי חתימה  – 9' סעיף מס

 
: פאיז אבו צהבאן

מבקש אישור מורשי חתימה לראש העיר פאיז אבו צהבאן  , לאור השינוי במורשי החתימה כתוצאה מהבחירות
. ולגזבר העירייה סלאמה אבו דעאבס

 
: טלאל אלקרינאוי

. לא צריך להביא את זה, זה מעוגן בחוק
 

: פאיז אבו צהבאן
. למרות זה

 

 
. אושר:     החלטה

 

 
 

יס אבו סיאם במקום מ'ב אלראזי למר ח"ס חט"אישור מתן זכות חתימה בחשבון בנק בי – 10' סעיף מס
פאיז אבו צהבאן                          
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: פאיז אבו צהבאן

. מבקש אישור
 

: טלאל אלקרינאוי
אשר החליף אותך , נים'ס מוחמד אבו ע"אישרנו בישיבת מליאה קודמת זכות חתימה למנהל ביה, מבקש להתייחס

. כאשר יצאת לחופשה
 

: פאיז אבו צהבאן
, מיס אבו סיאם'לכן הוחלט להעביר זכות החתימה למנהל מקיף אלראזי מר ח, אישיותהמנהל לא הסכים מסיבות 

. לכן שוב מבקש אישור, ולמען צנעת הפרט לא רוצים לפרט הסיבות
 

. חברים 4נמנעים , אין מתנגדים,  חברים 9בעד 
 
 

 
ביחד עם , יס אבו סיאםמ'ב אלראזי למר ח"ס חט"אושר ברוב קולות מתן זכות חתימה בחשבון בנק בי:     החלטה

. עפר'ס עארף אבו ג"מזכיר ביה
 

 
: פאיז אבו צהבאן

לפני תחילת הדיון בסעיף האחרון שעל סדר היום מבקש ממלא מקום הממונה על מחוז הדרום במשרד הפנים לשאת 
. דבריו בפני המועצה

 
: אבי הלר

בטוח שהיה יותר קהל , לחודש 16 -ייתה במבקש התנצלות שלא יכולתי להגיע לישיבה החגיגית שה, ערב טוב מכובדי
. למעשה אני הפסדתי, ממש מסיבות לא תלויים בי לא יכולתי להגיע, באותו מעמד

 
. תרשו לי לומר מילות ברכה, טלאל ידידי,  שוב ברכות על בחירתך לראש העיר רהט, אדוני ראש העיר

 
, כת בחירות מקומית במחוז הדרום ובכלל בארץסיימנו מער, אנשי ציבור חברי מועצת העיר חדשים וותיקים כאחד

. בתשע רשויות במחוז יש לנו חילופי ראשי רשויות ובכללם גם רהט
 

היו הבחירות החוזרות  25 -ביום זה ה, אנחנו נמצאים היום בישיבת מליאה מסודרת חודש ימים לאחר הבחירות
ומסודרת במטרה של כולנו לקדם את העיר רהט  אנחנו היום אחרי זה בישיבת מועצה מן המניין סדורה, לסיבוב שני

. והשגת היעדים לטובת התושבים, ואת התושבים שלה
 

השנים האחרונות של הכהונה של המועצה היוצאת  5אני חושב , ותרשו לי במספר דברי רקע למערכת המוניציפלית
בין , צריך להתמודד בין השאיפותכאשר היה , והעומד בראשה טלאל אלקרינאוי לא היו השנים הכי קלות לניהול העיר

להתמודד , בין המשימות המרכזיות שבכוונת הנהלת העיר והעומד בראשה לקדם למען תושבי העיר רהט, המטרות
בצד השני לנהל את כל המערכת המוניציפלית מול המערכת , להשגת המשאבים הכספיים כדי לממש אותם בשטח

כל המאבק הזה מודה אני זה מאבק קשה , נת מערכת כספית מאוזנתמבחי, הממלכתית בצורה המתחייבת על פי דין
, אין לו מנוחה לרגע, שבעה ימים בשבוע, שעות ביממה 24אלא , לא רק יום יום, ומי שנושא באחריות חש ומרגיש אותו

ית  השנים נעשו בעיר רהט לקידום לא מעט במערכת התשתית המוניציפל 5 -ואני חושב ב, אין לו שבת ואין לו חג
שיפור התשתיות והרחבת , שיפור פני העיר, הרווחה, אם זה בתחום החינוך. והשירותים הממלכתיים לטובת התושבים

ועל , העיר זכתה להגדלה ומאפשר אלפי מגרשים לטובת התושבים, התחום המוניציפלי של העיר בצד הדרומי של העיר
. כמה שאני מעודכן הכל שווק ולא נמצאים עוד מגרשים לשווק

 
ותחנת הרכבת , אזור התעסוקה החדש המשותף,  חושב זה דבר גדול שנעשה לטובת התושבים והצעירים שגרים בה

, דובר כאן על הלוואות זה עובדה נכונה כולם למען רשת הביוב. ועוד ועוד דברים, למרות שהיא בצד השני של הכביש
משרד התשתיות ואמר שרהט מחויבת לשדרג מכון אני רוצה להזכיר שעמד טלאל יותר מפעם אחת  במשרד הפנים וב

אני רוצה , וטלאל התעקש ואמר הלוואות אני לא לוקח, ₪מיליון  24 -בעלות של למעלה מ( ש"מט)טיהור השפכים 
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אלה דברים , ש"למרות שהוא מחויב לשדרג את המט, מענקים כי לא אוכל להטיל מסים נוספים על תושבי העיר רהט
. שצריך לקחת בחשבון

 
שכר צריך , יש הוצאות שהן מחויבות המציאות וניהול יומיומי של העיר, גירעונות נוצרים לאוו דווקא בניהול כושל

רשימת התשלומים מזוהה מראש וצבועה ואין , ורשת ביוב, ורשת מים, ולתחזק חשמל, פינוי אשפה צריך לשלם, לשלם
ולדאוג לגביית ארנונה , לכן יש לאתר מקורות הכנסה, לכן ההכנסות אמורות לכסות הוצאות אלה, בה קושר תמרון

. ומים
 

אם לא נתגייס כולנו וניכנס למערכת סדירה של כיסוי  ותשלומי חובה סדירים של מסים , שמעתי את ראש העיר הנבחר
ת לאחר שדאגת לעשות א, צריך להגיע עם ראש מורם וזקוף ולדרוש את הזכויות, לא יאה לראש עיר לקבץ נדבות, ומים

. החובה
 

והמטרה היא , מועצת עיריית רהט כאדם אחד, יש להתייצב כאחד, וותיקים, ואני פונה לחברי מועצת העיר חדשים
אנחנו חייבים לצאת , פונה לראש העיר, צעירים וקשישים כאחד, ילדים, משפחה, טובת התושב, אחת ומשותפת לכולנו

התקציבית של , הבראה של תזרים המזומנים, התייעלות נאמר כאן תהליך של תוכנית, מכאן לאיזה שהוא תהליך
האחריות שלכם לא פחות מהאחריות של , ושלא תחשבו לרגע בהיותכם נבחרי ציבור שאין עליכם אחריות, העירייה

. ראש העיר
 

ואני העומד , אנחנו כאנשי מחוז משרד הפנים, והרבה אחריות, הרבה עבודה, להיות חבר מועצה זה לא הולך ברגל
ובכל אמצעי שעומד לרשותנו , ואני מבטיח והבטחתי בעבר לסייע לעיריית רהט בעצה טובה, ראשו ומקווה לדרך קבעב

. לטובת התושבים, כדי לקדם את הפרויקטים ואת המטרות של העיר רהט
 

. תודה רבה לכולם ובהצלחה בהמשך הדרך
 

: פאיז אבו צהבאן
. מ הממונה על המחוז מר אבי הלר"תודה רבה למ

 
. ועכשיו להמשך סדר היום

 
 
 
 

בחירת חברי וועדות העירייה ומינוי יושבי ראש לוועדות  – 11' סעיף מס
 

: פאיז אבו צהבאן
ושמירה על הכח הסיעתי של כל רשימה , בהתאם לחוק, נשלחה עם ההזמנה הצעה לבחירת ומינוי וועדות העירייה

. במועצה
 

: מוחמד אבו סיאם
. שימות נמסור בהמשך למזכיר העירייה, אנחנו מקובלת עלינו החלוקה

 
: טלאל אלקרינאוי

חברים  אומרים שגם להם מותר להיות יושבי ראש בוועדות , רק שמענו טענות שבצדק, לגבי החלוקה אין לנו בעיה
אני מבקש שהיועץ המשפטי שיחווה , גם לאופוזיציה מותר להיות יושבי ראש בוועדות, ולא רק לקואליציה, מסוימות

. אני לא מתכוון להיות יושב ראש של אף וועדה מלבד הוועדה לענייני ביקורת, ו בסוגייהדעת
 

: פאיז אבו צהבאן
. וכעת נמשיך את הדיון לגבי הוועדות, אנחנו נבחן סוגייה זאת

 
: ד חי יקיר"עו
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בי ההרכב א יש הוראה לג150ובסעיף   150 – 148הרכב ותפקוד הוועדות מוגדרים בפקודת העיריות החל מסעיף 
הרכב הוועדות יהיה תואם ככל שניתן את ההרכב הסיעתי של המועצה ובלבד שבכל ( א),הסיעתי של וועדות החובה

. וועדה יהיה לפחות חבר אחד נציג האופוזיציה
 

: ר עאמר אלהוזייל"ד
. אני מציע להצביע על יושבי הראש של הוועדות, הוראות החוק ברורות

 
: ד חי יקיר"עו

מלבד במקרים מיוחדים שיש הוראה לגבי מי יהיה היושב ראש כמו וועדת , י הראש כל וועדה בוחרת לעצמהבעניין יושב
. ואיפו שלא כתוב הוועדה תבחר. שזה ראש העירייה( משק לשעת חירום)ח "מל

 
: טלאל אלקרינאוי

הוועדות ויושבי ראש אני מציע לאשר הרכב , אלא הוועדה בוחרת לעצמה יושב ראש, אז זה לא צריך אישור המועצה
. להשאיר לוועדות

 
: סלימאן אבו בלאל

מלבד מקרים  שהוועדה בוחרת לעצמה יושב ראש ישיבה במצב , הוועדות לא בחרו ביושבי ראש הוועדות, מעולם
. שהמועצה טרם מינתה יושב ראש לוועדה

 
: עלי אבו אלחסן

 .א הוועדה בוחרתיושבי ראש הוועדות יבחרו על ידי המועצה מבין חברי הוועדה ול
 

: ר עאמר אלהוזייל"ד
? במידה ואין הוראה חד משמעית לגבי וועדה מסוימת, מי ממנה יושב ראש לוועדות, אני רוצה תשובה מהיועץ המשפטי

. כי המזכיר אומר שזה המליאה
 

: פאיז אבו צהבאן
. אני מבקש מהיועץ לבדוק שנית

 
 
 

: ר עאמר אלהוזייל"ד
? נה את היושב ראש של הוועדות מה קרה הפעםכל הזמן המועצה קובעת וממ

 
: טלאל אלקרינאוי

. ויש זכות לכל רשימה שיהיה לה נציג כיושב ראש וועדה, הפעם יש אופוזיציה, היינו ממנים בהסכמות
 

: ר עאמר אלהוזייל"ד
. יש זכות להיות מיוצגים כחברים בהתאם לכח הסיעתי והחוק ברור

 
: טלאל אלקרינאוי

ואני מבקש שהכל יהיה בהסכמה ונחסוך לעירייה הוצאות . צ בעניין זה"שיש פסיקת בג, המשפטי אני פונה ליועץ
. לדיונים בבתי המשפט

 
: ר עאמר אלהוזייל"ד

. ר והחוק התייחס לזה"ר הרוב קובע מי יהיה יו"זכותך להיות מיוצג כחבר בוועדות ולא יו, החוק ברור
 

: פאיז אבו צהבאן
. ומר דברו בסוגייהמבקש לתת ליועץ המשפטי ל

 
: ד חי יקיר"עו
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, ראש העירייה יהיה בתוקף משרתו יושב ראש וועדת ההנהלה"לפקודה אומר בעניין יושבי ראש הוועדות  165בסיף 
יושבי ראש לשאר הוועדות ייבחרו על ידי המועצה מבין . והוועדה להכנת המשק לשעת חירום ולהפעלתו בשעת חירום

". אחרת בפקודה זו או בחוק אחר אם לא נקבעה הוראה, חבריה
 

: פאיז אבו צהבאן
: אני מבקש לאשר את החברים הבאים כיושבי ראש לוועדות הבאות, לאחר שהתבהרה התמונה

 
 

ר הוועדה "יועבדאללה אלעוברה   וועדת הנחות
. חברים 4נמנעים , אין מתנגדים, חברים 9בעד : נא להצביע   
 

 
. ר וועדת הנחות"יועבדאללה אלעוברה ת אושר ברוב קולות בחיר:     החלטה

 

 
 

ר הוועדה "יועדנאן אלעוברה    וועדת מכרזים
חברים  4נמנעים , אין מתנגדים, חברים 9בעד : נא להצביע   
 

 
. ר וועדת מכרזים"יועדנאן אלעוברה אושר ברוב קולות בחירת :     החלטה

 

 
 
 
 
 
 

ר הוועדה "יור עאמר אלהוזייל  "ד  וועדת כספים
. חברים 4נמנעים , אין מתנגדים, חברים 9בעד : נא להצביע   
 

 
ר וועדת כספים "יועאמר אלהוזייל  ר"דאושר ברוב קולות בחירת :     החלטה

 

 
 

ר הוועדה "יורבחי אבו אלטייף   וועדת תמיכות
. חברים 4נמנעים , אין מתנגדים, חברים 9בעד : נא להצביע   
 

 
ר וועדת תמיכות "יורבחי או אלטייף בחירת  אושר ברוב קולות:     החלטה

 

 
 

ר הוועדה "יו -פאיז אבו צהבאן     ח"וועדת מל
 

 
. ח"ר וועדת מל"יופאיז אבו צהבאן  בחירת , אושר פה אחד:     החלטה
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ר הוועדה "יופאיז אבו צהבאן   וועדת בטיחות בדרכים
 

 
. ועדת בטיחות בדרכיםר ו"יופאיז אבו צהבאן אושר פה אחד בחירת      :החלטה

 

 
 

ר הוועדה "יוסלמאן אלקריני        וועדת קידום מעמד הילד
חברים  4נמנעים , אין מתנגדים, חברים בעד 9: נא להצביע           
 

 
. ר וועדת קידום מעמד הילד"יוסלמאן אלקריני אושר ברוב קולות בחירת :     החלטה

 

 
 
 
 
 
 
 

ר הוועדה "יול  ר עמאר אלהוזיי"ד  וועדת חינוך
חברים  4נמנעים , אין מתנגדים, חברים בעד 9: נא להצביע   
 

 
. ר וועדת חינוך"יור עאמר אלהוזייל "דאושר ברוב קולות בחירת :     החלטה

 

 
 

ר הוועדה "יועבדאללה אלעוברה  וועדת איכות הסביבה
. חברים 4נמנעים , אין מתנגדים, חברים בעד 9: נא להצביע   
 

 
. ר וועדת איכות הסביבה"יועבדאללה אלעוברה אושר ברוב קולות בחירת      :החלטה

 

 
 

ר הוועדה "יום 'סאלם אבו מדיע וועדה למאבק בסמים מסוכנים
. חברים 4נמנעים , אין מתנגדים, חברים בעד 9: נא להצביע

 

 
כנים ר וועדת מאבק בסמים המסו"יום 'סאלם אבו מדיעאושר ברוב קולות בחירת :     החלטה

 

 
 



 

  -מתוך 12  

14  ====================================================================

 : secrht@ladpc.gov.il   E-mail                     9914860-08:   פקס  9914800-08: טל   85357מיקוד  -רהט    8. ד.ת   

ר הוועדה "יו' וג'ד אחמד אלחג"עו וועדת ערר לקביעת ארנונה כללית
. חברים 4נמנעים , אין מתנגדים, חברים בעד 9: נא להצביע                 

 

 
. ר וועדה לקביעת ארנונה כללית"יו' וג'ד אחמד אלחג"עואושר ברוב קולות בחירת :     החלטה

 

 
 

ר הוועדה "יואלקרינאוי  טלאל  וועדה לענייני ביקורת
 

 
. וועדה לענייני ביקורת ר"יוטלאל אלקרינאוי אושר פה אחד בחירת :     החלטה

 

 
 

: פאיז אבו צהבאן
. מבקש מהיועץ המשפטי לעדכן את החברים מה חדש בפסיקה, לגבי וועדת רכש ובלאי

 
 
 
 

: ד חי יקיר"עו
עדת רכש ובלאי יהיה מעובדי העירייה ולא יהיו בה נבחרי בזמן האחרון נקבעה פסיקה בבית המשפט העליון שהרכב וו

. משרד הפנים התבקש על ידי בית המשפט להוציא הנחיות לרשויות המקומיות, ותהיה וועדה מקצועית, ציבור
 
 

: אבי הלר
? איך תתנהג העירייה עד שיגיעו ההנחיות

 
: ד חי יקיר"עו

מקרים מיוחדים אחווה , פקודה שזה רכישת דברים דחופיםועליו להתנהג בהתאם ל, בינתיים באחריות מנהל הרכש
. לכן אני מבקש לא לדון בוועדה הזו, דעתי

 
 

: פאיז אבו צהבאן
. מודה לחברים

 
: טלאל אלקרינאוי
. מבקש להתייחס

 
: פאיז אבו צהבאן

. בבקשה
 
 

: טלאל אלקרינאוי
, ויתר החברים שיגיעו לישיבות, טוב ביותרומקווה שימלאו תפקידם על הצד ה, אני מברך את כל יושיב הראש שנבחרו

. כי בעוד חצי שנה לא תמצא מניין לישיבות הוועדות
 

. אנחנו מתנגדים לזה ומסתייגים ממנו, לגבי יתר הסיעות שלא מיוצגות על פי הכח הפוליטי שלהם
 

. ר לסיעות האופוזיציה"של אי מתן יו, אני אפנה למשרד הפנים שיתן דעתו בסוגייה
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ר לוועדות או הוועדות "והאם המועצה בוחרת יו, האם צורת ההצבעה שהתבצעה היא חוקית או לא, שאלהונפנה ב

? בוחרות לעצמם
 

: ר עאמר אלהוזייל"ד
. תעשה את התפקיד שלך על הצד הטוב, האופוזיציה תמיד מעשירה את הדמוקרטיה

 
: טלאל אלקרינאוי

. אני אשמח מאוד לעשות את זה
 

: פאיז אבו צהבאן
אני מבקש מראשי הסיעות למסור שמות הנציגים שלהם , ת ונבחרו יושבי הראש של הוועדות על ידי המועצההיו

על מנת , לחודש 29 -ה, וזאת למזכיר העירייה לא יאוחר מיום שני, בוועדות בהתאם לחלוקה שנמסרה לחברים
. שהוועדות יתחילו למלא תפקידם

 
. מאחל לכולם הצלחה

 
. כבים תימסר לחברים לאחר השלמת איוש החברים בה על ידי הסיעותרשימת הוועדות עם ההר

 
 

עדכונים  – 12' סעיף מס
 

פאיז אבו צהבאן 
כי על פי ההערכות של פיקוד , הייתה פנייה על ידי פיקוד העורף לחבר את הצופר של רהט ביחד עם הקיבוצים בסביבה

תתקיים ישיבת  13:00לחודש בשעה  29 -ליום שני ה לכן מעכשיו מזמין, העורף רהט נכללה בטווח נפילות הקסאמים
. לבחון היערכות המערכות של העיר, ח"מל

 
. העירייה פרסמה הודעה להעיר תשומת לב התושבים איך להתנהג ולהישמע להוראות פיקוד העורף

 
. אלא היערכות לשלום ושכנות טובה, ושלא יהיה צורך בהיערכות לחירום, אני מאחל שלום לכולם

 
 
 

, נעלה הישיבהנ
 
 
 
 
 
      ________________                    _______________
פאיז אבו צהבאן                              עלי אבו אלחסן         

ראש העירייה                               מזכיר העירייה             
 
  
 
 
: תפוצה 

 מבקר המדינה 
 הפנים  משרד, הממונה על המחוז

חברי העירייה 
גזבר העירייה 
דובר העירייה 
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היועץ המשפטי של העירייה 
מבקר העירייה 

הנהלת חשבונות 
 --------------------------------------------               

י וינברגר מירי מזכירת מזכיר העירייה "הודפס ע 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


